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0,17; 0,005; 3,225; 0,737; 0,0001; 3,50102; 43,137

12. Qph n mwubinppujub Ynnnpujh mtupny.
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13. Qph'p muwubnpnuijut Ynnnpujh mbkupny.

. 3 _3°25_75_
Onhliwly —4==3-— 2=1G5=0,75
1 3 4 3 7 3 7 9 1 49
W55 40 25 )20 20 50 200° 500
5 9 13 27 67 21 37 13 67 59
@275 4 > 25° 50 W) 20" 20 500° 50 ° 500
14 w) Ybghdtionph npodwub B jugdnod vwbnpdtopp, dhhdtopp:
14u = 10004 p) Utimph n"p dwud £ juquind nighdtbunpp, uvwbnhdtwpp, dhijhdbunpn:
140 = 10n q) Uhingpuidh n"p dwub £ juqinid gpudp:
1 = 10ud 1) Sntiiugh n’p dwub £ Juqinid hingpudp, gpuadn:
1ud = 1068 15. Lpugpny” wynruwljp nbnpnid.
W ouwd  onpd 0 9 |lg g w
1w = 10004g 1ud | 0,1ud 1q
- 0,08 U 15¢q
1g =100 ;
g Uq Bnd 225q
14q = 1000q
16. Stipnid [pugnpnt’ pug pnnud wtntpp. (EYtpp gph’p nwubnpnuljub
Ununnpujh wmtiupny):
A w) 1yez =? hw q) Tul? = ?4?
1hw = 1000044> p) 182 = 2 2 n) 12 = 2 2
10%= 1000000u? 17. Qpp'p muwubnppuub jnnnpulh mbupny b wpmwhwynh'p.
112 = 10000wi? w) Ubptipny® 3nd, 21nd, 28ud
162 = 1000000u2 ) Yhnitwmptpny’ 304, 7nd, 125ud

q) mnbtwbbpny” 15Yq, 1254q, 14 4q L 125q
1) pwnwlniuh dtnpbpny 15ud2, 127ud2, 10ui2
&) qwiphiipny 137 plipph, 25 phpeph, 87 phienh, 123 phpph:
18. Yupnuw’ mwubnppujub ynmnpulp W gphn unynpujub jnmnpulh
Jud huwnn pyh wmtiupny:
0,1; 0,7, 5,008; 15,03; 10,127; 0,05; 5,007
AR 9. yuunuuuw@p'p hwipgtipht.

527 = % w) Lwih” mwulwynp u htimlywy pytipnud” 217; 304; 37; 1124
2001 = 2001 ) Lwth” muubnpnujub , hwupnipbpnpuut ju htnlyw pytpnid.
’ 1000 2,75; 3,17; 15,125; 137,15; 13,013; 11,001?

q) Lwth” huynp Ju htimbyw) pytph jnipupwbsnip Jupgnid.
15,125; 11,15; 54,67, 0,156?

20. Ejuyh b Lupliwbh wnbtiph dhel ptud hinwynpnipyniip hwguuwnp
£ 1,260: Lwibp’ pnuytinid jhwutth Eyub Ltpliwbh dnn, bpt Gw
xupdynid £ 700/pnyt wipwgni pyudp:

21. Ln b pn pbunwbdhph winudttiph hwuwyp wpmwhuwynhp demptpny
gnhn wtwmpnid mwubinppuijut Ynnnpujh mbupny:

22. £n nuuwpuwbh tpupnipyniap b juybnipynibp wpmwhwynhp
dtimptipny L gph’p mbnpnid muwubnpujub ynunnpujh mbtupny:

g



23. Quhp upuw hwjuuwpnidttpp b WGy twpwbhp.

w) 17 4g=1,7nd 1) 237 41g=2,37 m
p) 137 4g=1,37 nu ) 2025 (1?=20,25 hw
q) 2 d 25 nmw=2,25 d e)1d30p=1,3¢
24, <wpyph'p gnidwpp b wwnmwuhuwbp gph’p mbmpnid nmwubnpnujub K '
Ynwunpwijh mtiupny: .
8 9 23 9
u1)12+10 100 1000 @ 400 100 1000 10
21 7
) 5+15*106™ 1000 M 15" 1000
25. (3Jtipp thpjuywugtt’] jupquyhtt gnidwptijhttiph gnidwph mtupny.
w) 32,32 k) 97,876
n) 13,047 q) 0,4569
q) 1,727 k) 11,0031
n) 101,3214 n) 4,047

26. 3Y4q ynYnunp hwjwuwpuwsuwth puwdwtitightt 30 mnwpwlutiph dty, huly
14q 55 gpud Yntdptnp” 5 mnupuiynid: 0°p mnypuyt £ wybih dSwbp:

27. <tmlywy pYtipp hwjuphp hwpyphsny 27; 51 ;11 ;14 ;101; 724 ;
0,146 ;17, 251

28. <wpyhsny hwjuphp guiijugud muubtinpujubt Ynnnpuay: Snin '
i Unnphn Gunwdhb, pnn Yuppw: Unnigh'p, wiprynp 6h%w £ jupnugh
i pn hwjupwd Ynunnpubbipp:

29*. p"ty bpwih Glp gplne Ynnp-Ynnph gpyud 2-h b 3-h dholt, npytugh
umwbiwbip 2-hg Wkod W 3-hg thnpp phy:

30. Puljmtiphwyh pohep jnipwpwibynip 20 pnyytined pudwbidnid £ ipne
pogh: Fwlubtinhuyh pwth” pphe Yihtih snpu dund htinn, tph uyqpnid ]
Quip 0ty pohy:
31. APwdwnid npyud pulumbiphwt jnipupwtynip pnytined pudwignid
tipynt pwuntiphuyh: Gl pudwnid mtinunptip Wk puljuntphw, jhu
dudnid pwdwyp Yigyh puumtiphwittpny: Oppw’t dudwbtwynid Yigyh
pwdwlp, el tputnid mtnuinphkip Gpyne puljunbphu:

32. bpyni Ytintiphg, npntig thelt inuid htinwnpnipynitp 10 Y 5004 L,
dhwdwiwbwly Uhlthing @ niqnnipyudp nnipu Gubd Gpine qpnuwpnpehl:
‘Upwitighg Wkiyp nnpny pwupdynid Ep 640/d wpugnipyudp, hull gniup’
wundtiptiiugny: Gunhp wjundtiptiiugh wpwgnipyniap, bt tw 15
pnutinid hwuwy htimhnutihb:

UYL ME-3My
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9 1. Luwm qowgph hwdbdwunmpp.
w) 0,11 0,10 p)0,31 0,30 q)0,03u 0,07

0,1 0,3 0,10 0,30 0,03 0,07

Uty fjubanpp ppnid £ 0,24q:

2 200
0,24q = 7glq = 200q = 7550ua = 0,2004q
Yuumwbwbp' 0,2 = 0,200

Gt npbl muwubnpnujub ynnnpuljh wehg Wkl jud wytih qpn
Ygwugntiip, unwbtwbp tpuwt hwjwuwp muubinpnuijub ynnnpuy:

Wjuntinhg htpwni pjudp bgpuijugbnid thp, np.

|
Swlljugwd phulub Beb muutnpmujud ynunnpuyh Yytpght pyuwbywbp qpn k, wygu Jupnn
ehy uptyh & gply titp wyl whwnbtiul) b junwiwbp mywsht hwuwuwnp mwubnppuijub
wnwulnpnuljub Ynumnpul:
Ununpuwijh wmtiupny,
ophtuy. 2 = 2,00 Opphtuy 3,5100 = 3,51; 5,000 =5

9 2. utpyhp 10x10 quinwny gubg” muubnppujub Ynnnpuybtipp
huwdtidwntne hwdwp W gpp’p npb £ dko.
w) 0,15 pt” 0,17 p) 0,25 pk” 0,26 q) 0,2 " 0,35

hhswtu ptwlub pYtiph gpundwb dty wytiybu £ muwubnpnuljuwb
Unumnpuijttiph gpundwa ke Juplnp ipubwnieynih niah pyubipyubh
nhppp: dpw hwdwp mwubtnpnuijut ynnnpuljaipp hwitidwnmbhu
hunitiwnnid Gop dhtinyt ungh pytpnp: Ophtwyy



